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 اكمل العبارات التالية ما يناسبها علميا
1- - Ύϫέ΍ΩϘϣ ΔϣυΗϧϣ ΔϋέγΑ έϭΎΟϣϟ΍ ϝϛηϟΎΑ ΔΣοϭϣϟ΍ ΔΑέόϟ΍ ϙέΣΗΗ( 20 )m/s  

            ΓϭϘϟ΍ Δϣϳϗ ϥϭϛΗ ΎϣΩϧϋ( F )       ΔϳϭΎγϣ....................... 

2-   Δϳ΋΍ΩΗΑ΍ ΔϋέγΑ ϰϠϋϷ ˱Ύϳγ΃έ ϡγΟ ϑΫϗ(25)m/s ............ ωΎϔΗέ΍ ϰλϗϷ Ωϭόλϟ΍ ϥϣί ϥϭϛϳϓ 
 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
 مقدارها رك بعجلة كما موضح بالشكل  فإن هذا الجسم : يتح ( A ) في الشكل المجاور جسم  -1

                                     

 ترك جسمان ليسقطا سقوطاً حراً في نفس اللحظة ومن نفس اارتفاع عن سطح اأرض  -2

 الجسم اأول مثلي  كتلة الجسم الثاني فإنه بإهمال مقاومة الهواء :     فإذا كانت كتلة 

 عندما يقفز مظليان حما نفس النوع من الباراشوت من نفس اارتفاع فإن امظلي ااثقل يصل لسطح اأرض أوا -1  علل
 ان ااثقل وزنا اكتسب سرعة اكر من ااخف وزنا قبل فتح امظلة

ヲ- للتقليل من قوى ااحتكاك بن اأجزاء     يوضع حمل كريات داخل ااجزاء اميكانيكية ي السيارة 
 㜚㜽 㜄㜺     أطلق جسم من سطح مبنى باتجاه رأسي إلى أعلى وبسرعة ابتدائية m/s )35(   أحسب 
 زƬƪ اƸŽƸƤل Ɯȗͨ ارŅƚŒع .  Ǧأ

........................................................................................................  
Ǧ  .̃ŋβا ŦƄŷ قƸƙ ƩŸΡا ƴƾƤإ ƣžƻ عŅƚŒار ͨƜأ 

......................................................................................................... 
 Ƹƙق ŦƄŷ اm .̃ŋβ(15)اκƊ ƩŸΡ ارŅƚŒع  Š-  ŐƊ̸ـ  

......................................................................................................... 
 s(5)ارŅƚŒع اŋβ̃ إذا Άن زƬƪ اƸƝŸƤط  - د

.......................................................................................................... 
 

 فأصابت الهدف s    m   (30 قناص أطلق رصاصة تتحرك في خط مستقيم   بسرعة
 أحسب :  داخل الهدف حتى سكنت . متر   (45) تساويوغاصت مسافة مقدارها                  

 ء ŅƶơŲɲ داƣŭ اŰƶƤف . اΝŤƋƤ اŲũŕŒ ̇Ƥك Ņʢ اŐŽŅŽŲƤ أŅưř - أ
.............................................................................................................................................. 

 اƬƪŴƤ اΩي ƴƜŲƏŕƑŸœ اƘƜƸŕŒ ́ŧ ŐŽŅŽŲƤ . –ب         
.............................................................................................................................................. 

    ͍͂̈́ 㜄㜇㜂㜀㜉 㜄㜫㜖㜚㜂 ͛㜖㜐㜇㝆 㜼㜚㜍㜺̈́ ͞㛼㜱 ͣ̈́㜖㜲㜟 ͢͠㜀㜚㜆 ͛㜖㜐㜇㜽 㜼㜚㜌 㝅㜱 ͆㜖㜉㛻㜾㜺̈́ ͡㝃㜵㜺̈́ 㜄㜻㜠㜐㜽 㜅㝀㜀㜷  )   س

    )         㝃㓍㜺̈́ 㜄㜽͠㜀㜵㜽 ͆㝃㜴͠ ͛㜀㜸㜇㜏㝎̈́ ͆㝃㜴 㝄㜻㜫 㜁㜻㜯㜇㜻㜺 ͎̈́㜖㜾㜇㜙㜀㜂 㜀㓍㜷㜖㜐㜽 ͆㝃㜴 㝄㜺͂ ͎͆㜀㝇㜚㜺̈́ ͉㜀㜇㜐㜆̈́̾ذ         2
3     㝅㜆̈́㜕㜺̈́ ͎͟㝃㜠㜴 ͞㜀㜱 㜼㜚㜍㜺̈́ 㜄㜻㜇㜷 ͇͌̈́͏ 㜀㜾㜻㜷 ͌ ̈́͌㜗㝆                                (    

4  㜄㝇㛾㜀㓍㝀 㜄㜫㜖㜙 㜀ͣ㝀͏͠ 㜹㜵㜉㝊̈́ 㜞㜓㜝㜺̈́ 㜭㜻㜃㝆 㜖㜃㜷̈́  ذ 㜀ͣ㝀͏͠ 㜰㜒㝊̈́ 㜞㜓㜝㜺̈́ 㜿㜽            (    
5  ̾̈́㝃㓍㜻㜺 ͓㜖㜬㜾㜺̈́ 㜎㜦㜚㜺̈́ 㜄㜏㜀㜚㜽 ͇͌̈́͏ 㜀㜾㜻㜷 ͌     )            㝃㓍㜺̈́ 㜄㜽͠㜀㜵㜽 ͎̈́㜔㜵㜽̈́̾ ذ                    ͏̈́

 

 العاشرالصف   ( ヲ) قصر

F=600 N 

W=500 N 

 ƶƹǀ Ŭź1 



 

 
  : اخطأ العبارة أمام × وعامة الصحيحة العبارة أمام √ ع عامة ) ض

1. -    .˯΍ϭϬϟ΍ ΔϣϭΎϘϣ Γϭϗϭ ϙΎϛΗΣϻ΍ Γϭϗ ϰϠϋ ΏϠϐΗϠϟ έ΍έϣΗγΎΑ ΎϬϛέΣϣ Γϭϗ ϰϟ· ΓέΎϳγϟ΍ ΝΎΗΣΗ                    (              ) 
2. -Δϋέγϟ΍   . Ϫϧίϭ ϊϣ ˯΍ϭϬϟ΍ ϪϣϭΎϘϣ ϩϭϗ ϱϭΎγΗΗ ΎϣΩϧϋ ρϗΎγϟ΍ ϡγΟϟ΍ ΎϬΑ ϙέΣΗϳ ϪΗΑΎΛ Ϫϋέγ ϪϳΩΣϟ΍        )              ( 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
فإذا أثرت القوة  ,2m/s aأكسبته عجلة مقدارها ف  kg  (mجسم كتلته   N  (Fمقدارها ثابتة ثرت قوةأإذا  -1

ࢇ૛ࢇ૛ࢇ૝ࢇ  :( فإن العجلة التي يكتسبها تساوي  kg  2mجسم كتلته  نفسها 
( سقطا من نفس اارتفاع نحو سطح اأرض سقوطاً حراً وبإهمال مقاومة  2m( وكتلة الثاني )  ( mسمان كتلة اأول  ج -2

 إن سرعة الجسم الثاني لحظة اصطدامه باأرض تساوي : ف ( v )الهواء فاّ كانت سرعة اأول لحظة اصطدامه باأرض 
❑        v                                        ❑  2v                                     ❑  3v                                    ❑ ½v    

 ƙن اŪœƈřř ŗƄŞŶƃب ŴƆ œǻŪȜŵ اŗƄřƂƃ كلما زادت الكتلة قلة العجلة التى يتحرك بها اجسم -1    علل
 . بسرعة حتها من امصقول الورق جذب عند الكوب داخل ، زجاجي كوب على مصقول ورق فوق موضوعة معدنية قطعة سقوط -2

            Ɗƈƕ دƈŵ بšŪ  ورقƃول اƀŮƆƃة اŋŞż ولœšř ŗŶطƀƃا ŗǻƈدŶƆƃا ȋœŽřšƙا ŗƃœšǺ  ونȜŪƃا Ƒřƃت  اƈœȜ œƌƒƄŵ Ŵƀřż Ƒż وبƂƃا ŗǻŕذœŞƃا ȆŶŽǺ . 
 㜄㜺㜀㜚㜽   0ذف جسم رأسيا أعلى بسرعة ابتدائية مقدارها ق m/s )5(      أحسب مايلي 

 - .ƩŸΡا ƴƾƤإ ƣžƻ عŅƚŒار ͨƜأ 
...............................................................................................................  

 اƬƪŴƤ اŲƏŕƑŸβق ƸƋƾƤد اƩŸΡ إŐƄƝƭ ι اƴƜȜƄƭ. - ب
................................................................................................................ 

 

 ثانية ارتطمت باأرض المطلوب احسب :    (4 )من برج ، وبعد   kg ( 5 .0 )سقطت كرة كتلتها -
  ŐƊ̸ اŲƢƤة  ŐƇ΢ اŰƄŽاȗȿ Ņφرض .    1

...............................................................................................................  
ŐƊ̸ اŲƢƤة  .    2  ƂŷƸŗƪ 

...............................................................................................................  
ج˅ . -3 Ƥع اŅƚŒار 

...............................................................................................................  
 وزن ) ƣƝř ( اŲƢƤة  . -4

...............................................................................................................  

 㜎㜢͠ ͍̈́ 㜀㜽  ͈㜔㜐㝆 㝅㜱 㜄㝇㜺㜀㜇㜺̈́ ͇㝎㜀㜐㜺̈́ 㜿㜽 㜄㜺㜀㜏 㜹㜷 
 㜀㝇㜵㜱̈́ ͟㜔㜝㜂 㜄㜴͎㝃㜺̈́ 㜁㜐㜙 㜔㝁㜫 㜹㜸㜝㜺㜀㜂 㜄㜐㜢㝃㜾㜺̈́ ͌㝃㜵㝁㜺̈́ 㝂㜬㜦㜵㜺ذ س

 ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ΍ ΐΒδΑ  تسكن :
 ΔϴοέϷ΍ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ΐΒδΑ   تسقط :

2  㝅㜌͎㜀㜓㜺̈́ ͔㜀㜚㜃㝀㝎̈́ 㜳㝆㜖㜥 㜿㜫 㝂㜾㜚㜌 㝂㜏㜀㜚㜽 㜿㜽 㜖㛾㜀㜦㜺̈́ ͅ㜀㜍㝁㜚㜺̈́ 㜔㝆㜗㝆 㜀㜽㜔㝁㜫 
  ƌوطƂŬ řŷرŬ ȈƂśو řƈوŕƂƈƅزداد اśž واءƎƆƅ řŲرŸƈƅا řţŕŬƈƅن اƈ دȄزƔƅ 

  m/s 150سرعتها  أصبحت  min 5بدات الحركة من السكون وبعد kg 10000سيارة كتلتها 
ヱ-  ΔϠΠόϟ΍ ΐδΣ΍ϲΘϟ΍  ΓέΎϴδϟ΍ ΎϬΑ ϙήΤΘΗ.......................................................................................................... 

ヲ-  ΔϋϮτϘϤϟ΍ ΔϓΎδϤϟ΍ ΐδΣ΍....................................................................................................................... 

ン-  ΓϮϘϟ΍ ΐδΣ΍ϲΘϟ΍    . ΓέΎϴδϟ΍ ϰϠϋ ΕήΛ΍......................................................................................................                     

 

 ƶƹǀ Ŭź2 



 

 

 ΔϤϋΎϧ Γήϛ ΔΟήΣΩ ΪϨϋϤϠϤϟ΍ϴϣ Ύϳ΍ϭί Ε΍Ϋ ΔϟϮϘμϣ ΢τμγ΍ ϰϠϋ β: ϥΎϓ ϞϜθϟ΍ ϲϓ ΎϤϛ ΔϔϠΘΨϣ Ϟ- 

  

 

 

 
 

  

 ϩΎΠΗϻ΍ϭ έ΍ΪϘϤϟ΍ ΔΘΑΎΛ ( ΔϤψΘϨϣ Δϋήδϟ΍  Δϋήδϟ΍ϞϘΗ ϟ΍δΩ΍ΩΰΗ Δϋή ( السرعة

 ήϔλ = ΓϮϘϟ΍ ΔϠμΤϣ ) ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ΍ (  ΔϴΑΫΎΠϟ΍ βϜϋ ϙήΤΘΗΔϴοέϷ΍ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ϩΎΠΗΎΑ ϙήΤΘΗ السبب
 

 

 

 

 
 

 

  㜹㜻㜫  ヱ-     㜅㜂㜀㜉 㜹㜩㝆 㝂㝁㜸㜺͠ 㜼㜚㜌 㝄㜻㜫 ͡㝃㜴 ͆㜔㜫 㜖㜉㛻㜆 㜔㜴 ) ŗƈزřƆ Ȏوſ ( رŽŮ ȎوœŪř Ȏوƀƃا ŗƄŮšƆ نƙ 
2 㜄㜙͎㜔㜾㜺̈́ ͒㜀㜂 㜰㜴㝃㜆 㜔㝁㜫 ͝㜀㜽㝍㜺 㜕㝇㜽㝏㜇㜺̈́ ͖㜀㜱㜔㝀̈́    Ƒřذاƃور اŮƀƃب اŕŪǺ 
3  㝂㜽㜔㜵㜂 㜹㝇㜵㜉 㝅㜝㜂 ͝㜔㜦㜠㝆 㜀㜽㜔㝁㜫 ͓͎㝊̈́ 㝄㜻㜫 ͞㜀㜚㝀㝌̈́ 㜪㜵㝆  )ŗȜرšƃن اŵ ȄſوřƆ ƑƄŽŪƃرك واšřƆ ȏوƄŶƃا ȆŞرƃا ȄŮƈ Ȇظǻ ( Ƒřذاƃور اŮƀƃب اŕŪǺ 
4 㜹㓍㜚㝆 㜀㝁㝇㜻㜫 ͞ ̀ ͙ 㜖㜬㝀 㜿㜽 㜄㜷㜖㜏  ͎͆㜀㝇㜙 㜹㜵㝀 ͆㜖㝇㜃㜷  ͍̈́ ͂ 㜅㝀㜀㜷 ͎͆㜀㝇㜚㜺̈́ 㜄㜻㜾㜐㜽 ͠ ̀ 㜖㝇㜮 㜄㜻㜾㜐㜽 

  ƌŪǺوšƈř ŗƃرف و šرřƌř Ƒż œƌřȜز œƌƈŎż اŗŽǻŽŤƃ اœǻŪƃرة ȜŶǺس اƒŹ ŗƄƆšƆƃر اœǻŪƃرة Ɔن أŕƂر ذاŮſ Ƒřور œƌƃ اŗƄƆšƆƃ اœǻŪƃرة
5 㜎㜠㝁㝆 㜪㝇㜾㜌 㜿㝇㜵㛾㜀㜚㜺̈́ ͝ ̈́㜔㜓㜇㜙㜀㜂 ͝ ̈́㜗㜏 㜄㜽㝏㜚㜺̈́  ̾㜀㝁㜉̀ 㜼㓍㜆͌㜀㝇㜴 㜼㓍㜆͎̈́㜀㝇㜙 

Əřš ƙ Ŵżدƈƒ مŪŞ ȖőœŪƃا Əƃم إœƆƕطدم و اŮǻ جœŞزŕ رةœǻŪƃا ƑƆœƆƕا ŗǻŮœŤŕ ورŮƀƃا Ƒřذاƃدم اœŮř دوثš دƈŵ. 
͛ 㜞㜴㜀㝁㜇㜆  㜄㜫㜖㜙 㜼㜚㜌 㜀㜽㜔㝁㜫 ش 㜖㜐㜇㝆 㝅㜱 㜤㜒 㜼㝇㜵㜇㜚㜽 㝄㜻㜫  㜎㜦㜙 㜿㜝㜒 

 ƃوŞود ſوȎ اœƂřšك ƒŕن اŪŞƃم و اŪƃطŠ اŬŤƃن وȜذƃك ŕŪǺب œƀƆوŗƆ اƌƃواء ŪŞƄƃم              
͙ 㜼㜮㜖㜂 ص 㝏㜇㜒̈́ ͆㝃㜴 㜄㝇㜂͍㜀㜍㜺̈́  㜄㝇㜢͎㝊̈́ ͙ 㝏㜇㜒㜀㜂 㜹㜇㜷 ̩ ͝㜀㜚㜌㝊̈́  㝎͂ ͞ ̀ 㜪㝇㜾㜌 ͝㜀㜚㜌㝊̈́ 㜤㜵㜚㜆 㝃㜐㝀 ͓ ͎㝊̈́ 㜄㜻㜍㜬㜂

 ͆㜔㜏̈́͠ 㜄㜇㜂㜀㜉 㝅㜱 㜘㜲㝀 ͞ 㜀㜸㜾㜺̈́㜔㜏̈́㝃㜺̈́.   نƕ ŗǺŪƈ   م وزنŪŞƃا Əƃإ ƊřƄřȜ Ƒż كƃن ذœȜƆƃن اƆ ŠطŪ رضƕا ƏƀǺř ŗřŕœś ŴǻƆŞƃ مœŪŞƕا   
8 㜁㜬㜠㝆 ͙ 㜀㜵㝆͂ 㜼㜚㜌͛㜖㜐㜇㜽 ͍͠ 㜄㜻㜇㜷 ͆㜖㝇㜃㜷 Ɗƈƕ œƆƄȜ زادت ŗƄřȜ مŪŞƃزاد ا ƉورŮſ Ƒřذاƃون  اȜǻż نƆ بŶŮƃر اƒƒźř Ɗřƃœš نƆ   ونȜŪƃأو ا  ŗȜرšƃا 
9 㜞㜴㜀㝁㜇㜆  㜄㜫㜖㜙 㜄㜌͎̈́㜔㜺̈́ 㜀㜽㜔㝁㜫 ͛ 㜖㜇㜆 ͛ 㜖㜐㜇㜇㜺 㜀㝇㛾㜀㜵㜻㜆 㝄㜻㜫 㜳㝆㜖㜥  㝅㜵㜱̀ 

 . اƃدراŪ ŗŞرŗŵ إœƀƈص ȆƆŶř ƏƄŵ وƑƋ اƌƃواء œƀƆوƀƃ ŗƆوȎ  إŗżœŰ ، اœƂřšƙك ſوة ƑƋ إƀƃ ŗſœŵوŶřř  Ȏرض اƌƃواŗǻő اƃدراƕ ŗŞن                   
  ͞͏㝃㜺㜀㜂 㜘㝇㜺͠ 㜄㜻㜇㜸㜺㜀㜂 㜪㛾㜀㜣㜃㜺̈́ ̾̈́㜖㜜 㜹㜣㜲㝆 ŗǻŕذœŞƃر اƒźřŕ وزنƃر اƒźřو ŗƄřƂƃت اœǺśƃ 

 㝅㜌͎㜀㜒 㜖㜉㛻㜽 㝂㝇㜻㜫 㜖㜉㛻㝆 㜼㜺 㜀㜽 㜀㝀㜗㜇㜽 ͞㝃㜸㝆 㜘㜻㜽̀ 㝅㜵㜱̀ ͢㝃㜇㜚㜽 㝅㜻㜫 ͖㝃㜢㝃㜾㜺̈́ 㜼㜚㜍㜺̈́= ŗǻƄŵ رةśؤƆƃوة اƀƃا ŗƄŮšƆن وƂœŪ Ɗƈƙヰ 

 㜰㜴㝃㜇㜺̈́ 㜔㝁㜫 㜄㜂㝃㜬㜟 㜔㝇㜻㜍㜺̈́ 㝄㜻㜫 㜳㜻㜏㜗㜇㜾㜺̈́ 㜔㜍㝆   كœƂřšƙوة اſ ŗƄſ بŕŪǺ 
 㜄㝇㜸㝇㝀㜀㜸㝇㜾㜺̈́ ͇㝎㝉㜺 㜄㝇㜻㜒̈́㜔㜺̈́ ̾̈́㜗㜌㝊̈́ 㝄㜱 ͇㜀㝆㜖㜸㜺̈́ 㜹㜾㜐㜽 ͝㜔㜓㜇㜚㝆 كœƂřšƙوة اſ نƆ ȆƒƄƀřƄƃ 

  㜿㜽 㜹㜟̈́㝃㜲㜂 ͚㜖㜦㜻㜺 㜄㜃㜻㜠㜺̈́ 㜄㝇㝀㜔㜬㜾㜺̈́ 㜹㜟̈́㝃㜲㜺̈́ ̈́͜㜔㜃㜇㜙̈́ 㜼㜇㝆 ذ 㜄㝇㜇㝁㜾㜙㝌̈́ 㜄㝀㜀㜙㜖㜓㜺̈́  كœƂřšƙوة اſ نƆ دȂزřƃ 
 
 
 
 



 

 

 

 (وضع ديناميكي  القوة غر امتزنة  )  ( وضع استاتيكيالقوة امتزنة  ) 
 έϔλ = ϡγΟϟ΍ ϰϠϋ ΓέΛ΅ϣϟ΍ ΓϭϘϟ΍ ΔϠλΣϣσ ࡲ ൌ ૙  έϔλ  ϱϭΎγΗ ϻ ϡγΟϟ΍ ϰϠϋ ΓέΛ΅ϣϟ΍ ΓϭϘϟ΍ ΔϠλΣϣ 

 ΔϠΟόϟ΍a = 0 
 Δϋέγϟ΍v  ) ΔϣυΗϧϣ ϥϭϛΗ ϭ΍ έϔλ = ϥϭϛΗ Ύϣ΍ ( 

 ΔϠΟόϟ΍a  Δϣϳϗ ΎϬϟ 
 Δϋέγϟ΍v  ΔϣυΗϧϣ έϳϏ 

 

 الثقل الوزن )  الكتلة  قارن 
ϟ΍ ωϭϧ Ϫϳϣϛ  ϪϳΩΩϋ  ϪϬΟΗϣ 

 ϑϳέόΗ ϩΩΎϣ ϥϣ ϡγΟϟ΍ ϪϳϭΗΣϳ Ύϣ έ΍ΩϘϣ  ΏΫΟ Γϭϗ  νέϻ΍  ϡγΟϟ΍ ϰϠϋ ΓέΛ΅ϣϟ΍ 
αΎϳϘϟ΍ ϩΩΣϭ  ϡΟϛ  ϥΗϭϳϧ 

έ΍ΩϘϣ Ύϫ  ΩΣ΍ϭ ϡγΟϟ  ΔΗΑΎΛ  ΔϳΑΫΎΟϟ΍ έϳϐΗΑ έϳϐΗΗ 

 
 

 
 

  
 
 
 

 السقوط اĜر  . مقاومه اهواء تأثر إهمالله فقط مع ثق بتأثرحركه اجسم من دون سرعه ابتدائية 
 اارضية اěاذبية عجله   . مقاومة اهواء إهمالسقوطا حرا مع  اأجسامعجلة تسقط بها 

 السقوط  . منتظمةبعجله  ةحركه مستقيم 
 زمن التحليق  . زمن الصعود + زمن اهبوط  

 القانون اأول لنيوتن  خط مستقيم متحركا بسرعة منتظمة ما م تؤثر عليه اى قوة تغر ي حالته .يبقى اجسم الساكن ساكنا ويبقى اجسم امتحرك فى 
 علم اĞيكانيكا  فرع من فروع الفيزياء يهتم حركة اأجسام وأسبابها .
 القوة  موضعه (  – حالته احركية  -حجمها  -مؤثر خارجي يؤثر على اأجسام حسيا  نظرا ي ) شكلها

 حركه طبيعيه  وصعود اأجسام احقيقية بعيدا عن اأرض . -حركه سقوط اأجسام  احقيقية حو اأرض 
 حركه غČ طبيعية  حركه تنشا بتأثر قوى خارجية مثل السحب والدفع .

 قوة ااحتكاك  كسه اجاه القوة اأصلية  .قوة معا
 مقاومة اجسم للتغر احادث ي حالة حركته .

 اخاصية الي تصف ميل اجسم إى أن يبقى على حالته ويقاوم التغر ي حالته احركية . القصور الذاتي 
 القانون الثاني لنيوتن  العجلة الي يتحرك بها جسم تتناسب طرديا مع القوة احصلة امؤثرة على اجسم وعكسيا مع كتلته 

 النيوتن  . m/s2 1ليتحرك بعجله  kg 1هو القوة الازمة لتحريك جسم كتلته  
 السرعة اĜدية  حركه اجسم الساقط بعجله = صفر و بسرعة ثابتة .

 عند سقوط اěسم ي  Ġال اěاذبية ووجود مقاومة للهواء  
 ϡγΟϟ΍ ϥίϭ = ΔϠλΣϣϟ΍ ΓϭϘϟ΍– ˯΍ϭϬϟ΍ ΔϣϭΎϘϣ 

 من مقاومة اهواءاكą وزن اجسم  مقاومة اهواء يساوي وزن اجسم  من مقاومة اهواء وزن اجسم

 يصل اجسم اى اأرض ي فرة اكر 
 حصلة القوة = صفر

 السرعة تكون ثابته ) منتظمة ( 
 تسمى سرعة احركة ) السرعة احدية ( 

 يصل اجسم اى اأرض ي فرة اقل 

 العملة امعدنية رجل امظات الريشة

ܜ ൌ ૛ ࢞ ඨ૛܏܌ ൌ ૛ ܠ ඨ૛ܠ૚Ǥ ૛૞૚૙ ൌ ૚ܛ  
 

૛ܞ ൌ ૙૛ܞ  ൅ ૛ ܞ ܌ ܏૛ ൌ (40)2 + 2x10x105= 3700            ࢜ ൌ  ξ૜ૠ૙૙ = 60.8 m/s 

 


